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Hemmaiia 09.12.17

1. Tlycre f — dyukius wa npavoit. Onpegennm GyHKIHUO f* M0 TpaBmIy
£7(¢) = sup (Cx — f(x)).

(a) (2) Jdoxaxmure, uro f* — BbImyKJIast QyHKIHS;

(b) (6) Tokazwure, aTo Jyisi BHIIYKIOH (DYyHKIMH f HMeeT MecTo pa-
BencTBO f = f**;

(¢) (8) Mycrw f — crporo Beimykaast byHKIMs 1 mycTh f anddepeH-
IUpyeMa B OKPECTHOCTH TOUYKH Xg. Jokaxkute, uro f* muddepen-
mupyema B Touke f'(zo) u (f*)'(f'(x0)) = wo.

2. Ilycre f: [—1,1] = R — nekoropas dyukius. Paccmorpum mpeje

([ 15%)

(a) (4) Hdokazkure, 9TO yKa3aHHBI MpeJe CyMeCTBYeT, ecau (yHK-
g [ réabaepoBa ¢ HEKOTOPBIM MOJOKHATEILHBIM IOKA3aTeIeM,;

(b) (4) dokazkure, 9T0 yKA3aHHBII MPeIeT MOXKET HE CYIECTBOBATS,
ecu f MPOCTO HENPEPbIBHA.

3. a) (4) Ilycte f — HenpepsiBHO juddbepernupyemas GhyHKIUS HA OT-
peske [a,b]. [lokaxkute, uro cymecrByer KoHcTanTa C, Takas 4To

‘ /bf(t) cos(At) dt' <C(1+ N1 A > 0.

6)(14) Iycth f — TpuK a6l HenpepbiBHO auddepernupyemast byHKIHsT
Ha orpeske [a, b]. Jlokaxure, uto cymecrByer Koncranta C', Takasi 910

b
’/f(t) cos(\2) dt’ <CO+XN)%  A>o.

4. (4) CumBosioM a,, 0603HAIUM THCIIO TP, HE MEHBIUX [ATH, YHCIa 2",

Berancanre cymmy psaga y - 5E.
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(4) Mycrb f — BbimykJast GyHKIMST HA TOJOKUTENBHON mostyocu. Jlo-
KazkuTe, 9To s — sf(s71) — ToxKe BBIIYKIad DYHKIMS.

(6) Tlycte g — Tpukasl guddepeniupyevast dbyaknus Ha (0, +00),
takas, 910 g(z) > 0,¢'(z) > 0 u ¢"(z) > 0 mpu = > 0, a TakKe

- g(x)g"(x) _
S lger 0 Th
JokazkuTe, 9TO

9(x)g" (x) 1

lim = .
T—00 (g/({L'))Q 2—c

(8) Tycrs dbynkmus w 3a1ana HeABHLIM ypashenmem w(z)e?(®) = z.
Haiiiure nepbie Tpu 4jeHa acCUMITOTUKU (DYHKIMU w HA OECKOHEY-

HOCTH.

a) (6) IMycrs dyuKIUM f,, HEnmpepbIBHBI U HeoTpunaresbHbl Ha [0, 1].
[Iycrs f(x) = > 7, fa(x) (moTodeunslii npeaes) — ToXKe HEIPEPHIB-
nas Ha [0, 1] dynkmus. Jokaxure, 4T0 CXOXUMOCTD psiga » -, fn pas-
HoMepHa Ha [0, 1].

6) (6) IlycTb mocsie1oBaTEIHHOCTS MOHOTOHHBIX Ha oTpe3ke [0, 1] dyHk-

Ui g, CXOJAUTCH HOTOYEYHO K HEKOTOPOW HElpepbiBHOW (DyHKIUU (.
Jlokaxkure, 9TO CXOJAUMOCTDb PaBHOMEpHA.

(6) @yukmus f: R — [—1,1] aBaxapl zHenpepbiBHO quddepenupye-
ma. [ycrs (f(0))? 4+ f(0)? = 4. JToxkaxkure, uro Haiigerca € R, pus
koroporo f(x)+ f"(z) =0.

a) (4) dnsa n € N u z € [0, 1] naitaure cymmy >, kChx (1 — z)"=F,
6) (6) drsa n € Nu x € [0, 1] nokaxkure, aTo

Z(k‘ —nz)2CrakF(1 —2)"F < %

k=0

B) (8) Ilycts f: [0, 1] — R — Hekoropast dbyukiust. Ias HATYpasIbHOTO
n onpegeanm MEorownen By (x) = Y"1 CF f(E)z*(1— )", Nokaxu-
Te, uro, ecan GyHkuus f HenpepbiBHa Ha [0, 1], TO mocsaemoBaTeabHOCTH
B, cxonutest K f paBHOMepHO Ha [0, 1].



